
Zapisnik 

 

 

s konstituirajuće sjednice Vijeća Mjesnog odbora Šibice koja je održana dana 09.12.2025. godine u 

prostorijama Mjesnog odbora, na adresi Zagrebačka 2, Šibice. 

 

Sjednica je započela u 18:00 sati.  

 

Nazočni članovi: Tihomir Bukovina, Mirjana Katarinčić, Robert Kupek, Marko Ostreš, Ante Perić. 

 

Ostali nazočni: Željko Barun - zamjenik  gradonačelnika, Miljenko Šoštarić - pročelnik UO za financije i 
gospodarski razvoj, Martina Golub Prosinečki - pročelnica Službe Grada, Alen Zlački - zamjenik 

pročelnice Službe Grada, Ružica Bošnjak - viša stručna suradnica za odnose s javnošću, Danijel Saić - 
potpredsjednik Gradskog vijeća, Ivona Miletić - vijećnica Gradskog vijeća, Damir Čičko - gost, Irena 

Pale - viša stručna suradnica za pravne poslove. 

 

Sjednicu je otvorio zamjenik gradonačelnika Željko Barun koji se u uvodnom obraćanju ispričao zbog 
spriječenosti dolaska na sjednicu gradonačelnika Željka Turka, pozdravio sve nazočne i čestitao im na 
izbornim rezultatima. Za daljnje vođenje sjednice ovlastio je pročelnicu Službe Grada - Martinu Golub 

Prosinečki.  
 

Pročelnica Službe Grada uvodno je pozdravila sve nazočne te istaknula kako će sjednicu voditi do 
verifikacije mandata kada ulogu predsjedavajućeg preuzima prvi član sa kandidacijske liste koja je 
dobila najviše glasova na izborima.  
 

Pročelnica je dalje prešla na utvrđivanje kvoruma te je konstatirala da je temeljem predanih 

evidencijskih listova prisutno svih 5 vijećnika, čime su ispunjeni uvjeti za konstituiranje vijeća te je 
ujedno utvrdila sljedeći dnevni red: 
 

Dnevni red: 

 

1. Izvješće o rezultatima izbora  
2. Verifikacija mandata članova Vijeća Mjesnog odbora 

3. Izbor predsjednika Vijeća MO 

4. Izbor potpredsjednika Vijeća MO 

5. Razno 

 

Dodatno, pročelnica je navela kako je dnevni red u funkciji konstituiranja te isti nije moguće niti 
mijenjati niti dopunjavati te se o njemu ne glasa.  

 

Točka 1. i 2.  
Nadalje, s obzirom na to da su vezane, pročelnica je predložila spojiti točke 1. i 2. dnevnog reda te je 
informirala nazočne članove kako je izvješće o rezultatima izbora poslano kao dio materijala za ovu 
sjednicu te da isto sadrži rezultate izbora.   
 

Slijedom navedenog, pročelnica je predložila verificirati mandate članovima vijeća (po abecedi): 
1. TIHOMIR BUKOVINA 

2. MIRJANA KATARINČIĆ 

3. ROBERT KUPEK 

4. MARKO OSTREŠ 

5. ANTE PERIĆ 



Nakon provedenog glasovanja, pročelnica je utvrdila kako je jednoglasno donijet  
 

Zaključak 

o verifikaciji mandata članova Vijeća Mjesnog odbora Šibice 

 

Pročelnica je istaknula kako je utvrđen sastav predmetnog vijeća, čestitala članovima i zaželjela im 
uspjeha u daljnjem radu. 

Zaključno, pročelnica je navela kako će daljnje predsjedavanje sjednicom preuzeti 1. kandidat s liste 

koja je osvojila najviše glasova; Ante Perić te ujedno istog pozvala da nastavi voditi sjednicu. 

 

Uvodno se Ante Perić zahvalio na suradnji, pozdravio sve prisutne te preuzeo daljnje vođenje 
sjednice. Prije prelaska na točku 3.,  Ante Perić ujedno se osvrnuo na stanje Društvenog doma Šibice i 
Mjesnog odbora uz naglaske na poboljšanja koja su ostvarena u proteklih 20ak godina.   

 

Točka 3. 
Predsjedavajući je naveo kako se prelazi na 3. točku dnevnog reda, točnije izbor predsjednika vijeća 
te istaknuo kako prijedlog za izbor predsjednika može podnijeti gradonačelnik, predsjedavajući 
sjednice ili jedna trećina vijećnika. 
Nakon što je predsjedavajući pozvao predlagatelje da predlože osobu predsjednika, isti je predložio 
sebe obzirom da je lista HDZ-a ostvarila najveći broj glasova na izborima. 
Predsjedavajući je upitao ostale članove vijeća za njihove prijedloge te je Marko Ostreš u ime jedne 
trećine vijećnika podnio pisani podnesak kojim za predsjednicu predlažu Mirjanu Katarinčić.  

Kako drugih prijedloga nije bilo, predsjedavajući je zatvorio raspravu i pozvao na glasovanje. 

Prilikom glasovanja za točku 3. dnevnog reda, sa 3 glasa „za“ i 2 glasa „protiv“ donijet je 

  

Zaključak 

o izboru predsjednice vijeća Mjesnog odbora Šibice 

 

Mirjana Katarinčić izabrana je za predsjednicu vijeća Mjesnog odbora Šibice 

 

Izabrana predsjednica zahvalila se na izboru te se ujedno osvrnula na uvodno obraćanje Ante Perića, 

uz želju da Mjesni odbor nastavi i dalje sa dobrom suradnjom i još boljim radom. 
 

Točka 4. 
Predsjednica je navela kako se prelazi na 4. točku dnevnog reda, točnije izbor potpredsjednika vijeća 
te istaknula kako prijedlog za izbor potpredsjednika može podnijeti gradonačelnik, novoizabrani 

predsjednik ili jedna trećina vijećnika. 
Predsjednica je za potpredsjednika vijeća Mjesnog odbora Šibice predložila Marka Ostreša.  

Predsjednica je upitala ostale članove vijeća za njihove prijedloge, no kako istih nije bilo otvorila je 

raspravu po točki 4. dnevnog reda.  
Kako se nitko nije javio, rasprava je zatvorena te su vijećnici pozvani na glasovanje. 

Prilikom glasovanja za točku 4. dnevnog reda, sa 3 glasa „za“ i 2 glasa „protiv“ donijet je  

 

Zaključak 

o izboru potpredsjednika vijeća Mjesnog odbora Šibice 

 

Marko Ostreš izabran je za potpredsjednika vijeća Mjesnog odbora Šibice 

 

Točka 5. 
Predsjednica je predložila da se pod točkom Razno izabere tajnik vijeća. 
Za tajnika vijeća Mjesnog odbora Šibice predložila je Tina Pikla - Prišlina.  



Predsjednica je upitala ostale članove vijeća za njihove prijedloge, no kako istih nije bilo otvorila je 

raspravu po točki 5.  
Kako se nitko nije javio, predsjednica je zatvorila raspravu i pozvala na glasovanje. 

Prilikom glasovanja za 5. točku dnevnog reda, sa 3 glasa „za“ i 2 glasa „suzdržan“ donijet je  

 

 

Zaključak 

o izboru tajnika vijeća Mjesnog odbora Šibice 

 

Tin Pikl-Prišlin izabran je za tajnika vijeća Mjesnog odbora Šibice 

 

Dodatno je, nakon izbora tajnika vijeća Mjesnog odbora Šibice, predsjednica zamolila gradske službe 
da se u prostorijama Mjesnog odbora osigura računalo i printer, a koji su potrebni za rad vijeća.  
Kako se više nitko nije javio za riječ, odnosno kako je iscrpljen cijeli dnevni red konstituirajuće 
sjednice vijeća Mjesnog odbora Šibice, predsjednica se zahvalila na ukazanom povjerenju, pozdravila 

prisutne te zaključila sjednicu. 

 

Sjednica je zaključena u 18:20 sati. 

 

 

 

ZAPISNIK SASTAVILA                                                                                 PREDSJEDNICA VIJEĆA 

      Irena Pale, v.r.                                                                                       Mirjana Katarinčić, v.r. 
 

                                                              

 


